Ответы к заданиям 6 класса.

1. 1111 +888 +9 =2008.
      2. 200 м.
За то время, пока львенок пробежит  200м,  Черепаха отползет на 20 м  и окажется в 200 м от начального положения  Львенка
3.См рис.
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Критерии оценки: Для 7 баллов достаточно  нарисовать верное расположение точек и все искомые квадраты.
4.Выразим цену каждого товара через цену конфеты. Апельсин стоит как 2 конфеты, пирожное- как 4, шоколадка- как 7,  а книга – как 14 конфет.  Тогда цена подарка равна цене 1+2+4+7+14 =28конфет, значит, племянников у дяди 2246 28 = 8.
Критерии оценки. За ответ без обоснования начисляется 1 балл. Решение, опирающееся на конкретные цены(если конфета стоит 1 рубль, то апельсин стоит 2 рубля и т.д.) оценивается в 5 баллов. Такое решение нельзя считать полным, так как в нем не показано, что результат не зависит от цены конфеты.

      5.Если первый приятель сказал правду, то получается, что все трое правдивы, однако второй при этом лжет. Но так не  бывает, поэтому первый приятель-лжец. Значит, второй сказал правду. Но это означает, что третий- лжец ( иначе слова первого были бы правдой) он солгал, т.е. ответил «нет».

Критерии оценки.  Верный ответ,  полученный из неверных посылок не засчитывается. Ответ, выведенный из верного, но не доказанного утверждения оценивается в 1-2 балла. 3 балла ставятся за верный ответ по идее, но не полный(закончившийся, как только был найден ответ) перебор возможностей. Выше такой перебор оценить нельзя, потому что он не гарантирует единственного ответа.
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